

Uz Rođenje Blažene Djevice Marije – Malu Gospu

8. rujna Crkva slavi blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije, Malu Gospu, koju je Bog odabrao od svih ljudi na zemlji i povjerio joj čast i zadaću rođenja samoga Boga. Začeta bez istočnoga grijeha, Marija je u potpunosti vršila Božju volju, svjesna veličine dara kojim je obdarena, kao i odgovornosti koja joj je povjerena. Marijino rođenje okuplja Crkvu koja ga i liturgijski slavi, jer njeno rođenje najavljuje nešto još znatno veće – Isusovo rođenje. Predaja slavi Mariju kao onu u koju se Božja milost izlila u trenutku njezina začeca. Crkva slavi Marijin rođendan; rođenje one koju je obasjala Božja naklonost, izabравši je kao suradnicu i suotkupiteljicu u povijesti spasenja. Njezin cjelokupni život, promatran od začeca pa do konca njezina života, usmjeren je prema ispunjenju jedne zadaće, da naime bude majkom Gospodinovom; jer se čitavim svojim bićem, svom svojom snagom i u svim prilikama svoga života posvetila tom određenju; radi toga je bila svagda i svuda djevica, uvijek i svuda radi svog božanskog bogomaterinstva. Ono je bilo posebna milost njezina života. Značenje njenog pristanka, izrečenog DA u poslušnoj vjeri, daje joj prvenstvo i blaženstvo među ljudima. Marija je od Boga izabrana. Već u njezinom rodoslavlju vidi se navještaj pravog zvjezdanog sjaja. Ona je od kraljevskog roda, od sjemena Abrahamova i od slavnog roda Davidova. Marija je ona, jedna i jedina, koja dolazi od Božje strane obećana starozavjetnim ocima u više navrata, označena tajnovitim čudesima i pretkazana proročkim iskazima. Marija je „žena jaka“ koju je tražio Salomon kad je govorio: Tko će naći ženu jaku? Ona je grm koji gori, a ne izgara; nova Eva; žena odjevena suncem. O Mariji govore vjekovi, pišu sveci. Možda su najljepše riječi o Majci Božjoj izišle iz pera svetoga Bernarda iz Clairvaux-a. On na poseban način časti Mariju pišući o njoj, istovremeno smatrajući nedostojnima sve jezike – i ljudske i anđeoske – i njihove govore o njoj. Govoriti o neizrecivom otajstvu, čini se neprikladno – govori svetac, jer:

„Svi je časte, svi je slave, i kako treba primaju. Iako se trse o njoj govoriti, ipak, što god se uzmoglo reći o neizrecivom, manje je dopadno, manje se sviđa i manje je prihvatljivo. Kako ne bi bilo neprikladno – što god o neshvatljivoj slavi – ljudska pamet može shvatiti?“

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 15/2023; 03. 09. 2023.

Uz 22. nedjelju kroz godinu A

(Mt 16,21-27)



Gospodine! Kad si govorio o svom hodu u Jeruzalem, rekao si da će Te tamo uhiti, pogrditi, ubiti. Pa što mi možemo očekivati od ovoga svijeta, ako su Tebe, izvor svakog dobra, lišili života raspećem na križu? Što se uopće može očekivati od ljudske pravde, ako su Tebe, Boga, nepravedno osudili i smaknuli?

Što o tome misliti? Želim biti Tvoj učenik, a bojim se križa, otimam se njegovu doticaju. Mi udaljujemo i odbacujemo svoje križeve. Želimo se lišiti osoba koje su nam teške. Kad u braku ne ide, mislimo da je rješenje u rastavi. Kad nam starije osobe smetaju našem standardu, šaljemo ih u domove. Činimo ono, po čemu ćemo, zapravo, izgubiti svoj život. Ti tražiš svakodnevno ustrajno nošenje križa. Zato nas otkupi od želje da spasenje shvaćamo isključivo u rješenju vlastitih poteškoća.

Došao si nam pomoći nositi križ, kako ne bismo drugom stavljali na leđa svoje muke. Došao si otkupiti svijet u našem srcu, u nama samima, da bi na svijetu bilo više ljubavi. Daj nam shvatiti da je spasenje u Tebi. I da nema pod nebom drugog spasenja niti drugog Spasitelja. I daj da, po čudesnom obraćenju moga srca, ja doprinosim svijetu pravde i ljubavi.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

3.9. nedjelja	DVADESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Terezija i Antun Sadilek DOLJANOVCI: † Stjepan i Dragica Miletić Za župljane
PO. 4.9.	Ruža iz Viterba	8,00	† ob. Vidaković i Valentić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Zdenko Ljudevit Blahut
UT. 5.9.	Majka Terezija	8,00	† Drago Kopunić
SRI. 6.9.	Zaharija pr.	8,00	† Ivan Lončarević
ČET. 7.9.	Marko Križevčanin	8,00	† Anto Stipić
PET. 8.9.	MALA GOSPA	8,00 11,00	† Mato i Kata Katić i Đuro i Delfa Kovačević KUTJEVO – SVEČANA SV. MISA
SU. 9.9.	Petar Claver	8,00	† Mirko Kovač
10.9. nedjelja	DVADESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Marijan Jurić GOLO BRDO: † ob. Marijanović Za župljane; ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE

10.9. nedjelja	DVADESET TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Marijan Jurić GOLO BRDO: † ob. Marijanović Za župljane; ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE
PO. 11.9.	Bonaventura	7,00	† Jure, Milan, Manda i Mirjana Franić
UT. 12.9	Presveto Ime Marijino	7,00	† Ljubica Ivčetić
SRI. 13.9.	Ivan Zlatousti	18,30	† Zvonko i ob. Brkić

ČET. 14.9.	Uzvišenje sv. Križa	18,30	† Vjeko i Reza Tucaković; PRIDRUŽENE NAKANE: † Stana Ivanković; † Marijana Turić; † Jula i Josip Humski; † Antun Šag i Dragutin Ciganović; † Stjepan Tomić; † Bare, Pavo i Ruža Subotić; † ob. Šveda; † Vinko Bendra; † Valentina Kožić i Kata i Milan Martinović; Za sretan brak ob. Adžić; Na nakanu za ob. Pavić; Na čast sv. Anti; Na nakanu
PET. 15.9.	BDM Žalosna	18,30	† Kazimir i Anđa Jurić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Mirko i Marija Ciganović i Reza i Mirko Romić
SU. 16.9.	Kornelije i Ciprijan	8,00	† ob. Mikošić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Jelica Jelušić
17.9. nedjelja	DVADESET ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Franjo i Zora Kuzman Za župljane ALILOVCI (PROŠTENJE): † Antun i Julijana Bartolović

- u utorak 5. rujna u 9 sati biti ću na raspolaganju u Doljanovcima u kapelici za podmirivanje lukna i darova za crkvu a u 9,20 sati u Bešincima u kapelici
- u ponedjeljak 11. rujna u 9 sati biti ću na raspolaganju u Golom Brdu u kapelici za podmirivanje lukna i darova za crkvu
- pješaci koji će ići pješke u Kutjevo 7. rujna kreću ispred crkve u 13,30 sati
- HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU – 30. rujna (subota). Cijena je 20 eura po osobi. Javiti se do 18. rujna u sakristiju kod g. Benka i odmah prilikom prijave i uplatiti. Toga dana u Mariji Bistrici slavi se 25. obljetnica proglašenja blaženim kardinala Alojzija Stepinca.
- svakog petka pola sata prije svete mise prilika za sv. ispovijed
- u četvrtak 14. 9 . u 16,30 sati župni vjeronauk za učenike 3. razreda tj. za kandidate za sakrament Prve sv. Pričesti
- U petak 15 .9. u 17 sati u župnoj crkvi župni vjeronauk za učenike 4., 5., i 6. razreda – svi su obavezni doći